Перечень необходимых документов для участия в программе помощи отдельным категориям заемщиков
(все документы данного перечня должны быть заверены)
· учредительные документы с учетом всех изменений и дополнений к ним, свидетельство о внесении в государственный реестр изменений в сведения о юридическом лице, связанных с внесением изменений в учредительные документы;
· свидетельство о государственной регистрации контрагента, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения организации; 
· выписка из единого государственного реестра юридических лиц, выданная регистрирующим органом не ранее чем за 1 (один) месяц до даты направления ее в ОАО «АИЖК»; 
· документы, подтверждающие полномочия единоличного исполнительного органа Контрагента, оформленные надлежащим образом (протокол (решение) уполномоченного органа управления контрагента об избрании/назначении единоличного исполнительного органа, приказ о вступлении в должность; уведомление о согласовании кандидатуры единоличного исполнительного органа Центральным банком Российской Федерации (для кредитных организаций)). В случае, если в качестве исполнительного органа выступает управляющая организация, необходимо представить протокол об избрании управляющей организации, договор с управляющей организацией, а также документы, подтверждающие полномочия единоличного исполнительного органа управляющей организации контрагента; 
· доверенность, подтверждающая полномочия лица на подписание договора от имени контрагента; 
· согласие контролирующих органов на совершение сделки или подтверждение уведомления соответствующих органов о совершении сделки в случаях, когда такое согласие или уведомление предусмотрено законодательством Российской Федерации;
· выписка из протокола органа управления контрагента, подтверждающая одобрение сделки соответствующим органом управления контрагента в случаях, когда это требуется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и/или учредительными документами контрагента;
· лицензии, если деятельность, которую осуществляет контрагент, подлежит в соответствии с законодательством Российской Федерации лицензированию;
· информационное письмо об учете в Статистическом регистре Росстата, выданное территориальным органом Федеральной службы государственной статистики.

