Разъяснения о порядке применения Анкеты-заявления на получение кредита (займа) (далее - Анкета)

В соответствии с Приказом № 76-од от 24.04.2012 г. вступила в силу форма Анкеты заемщика.


Анкета заемщика является обязательной к предоставлению на выкуп/экспертизу.
Форма Анкеты заемщика является обязательной к применению. Однако при использовании утвержденной формы допускаются следующие изменения:

· корректировка наименования Анкеты, в том числе дополнение наименованием кредитора (займодавца);

· изменения местоположения полей в рамках раздела;
· внесение дополнительных полей в существующие разделы;
· создание дополнительных разделов;
· изменение содержания Сведений правового характера, Согласия на получение/предоставление информации в Бюро кредитных историй, Согласия на осуществление действий с персональными данными.

В обязательном порядке уполномоченным сотрудником поставщика закладных проверяется  информация следующих полей:

· Контактная информация - раздел проверяется в полном объеме на соответствие предоставленной документации. В отношении телефонов заемщика проводится верификация;
· Раздел I Cведения о запрашиваемом ипотечном кредите (займе) – информация проверяется на заполнение; (В случае одобрения кредита (займа) с другими параметрами изменения в раздел не вносятся) 
· Раздел II Cведения о заемщике – проверяется в полном объеме на соответствие предоставленной документации (За исключением информации об адресе фактического проживания заемщика, на соответствие документации проверяется только адрес регистрации, остальные поля проверяются на заполнение);
· Раздел III Сведения о членах семьи - поля проверяются на заполнение;
· Раздел IV Сведения об образовании и занятости – поля проверяются на соответствие предоставленной документации, за исключением:

· Поле «вид деятельности» проверяется на заполнение. Информация о причинах перерывов в стаже проверяется на заполнение.
· Информация о расходах заемщика проверяется на заполнение. Если указанный в разделе вид расходов отсутствует, то указывается одна из формулировок: «нет» «-» «отсутствует».
· Раздел V Обязательства заемщика – поля проверяются на заполнение
. 
· Раздел VI Активы заемщика – поля проверяются на соответствие предоставленной документации (вся информация об активах должна быть подтверждена заемщиком документально). Указание активов без документального подтверждения не является ошибкой, подлежащей устранению, но такие активы не могут учитываться при оценке платежеспособности заемщика.
· Раздел VII Недвижимое имущество в собственности заемщика – поля проверяются на соответствие предоставленной заемщиком документации.
· Раздел VIII Первоначальный взнос – проверяется на заполнение, информация используются при определении суммы кредита.

· Раздел IX Дополнительные сведения о заемщике - проверяется на заполнение, информация используется при решении вопроса о возможности предоставления кредита.

· Лист дополнений заполняется по мере необходимости, для лиц мужского пола до 27 лет, заполняется в обязательном порядке.

· Информация, указанная в листе, заполняемом в случае предоставления кредита (займа) на цели рефинансирования ранее предоставленных ипотечных кредитов (займов) проверяется на соответствие документации, предоставленной заемщиком (графа «Причина просроченной задолженности» проверяется на заполнение).

· Информация по кредиту. Раздел проверяется на заполнение.
· В качестве лица принявшего на рассмотрение заявление (Графа «заявление принял») указывается сотрудник кредитора (займодавца). В качестве лица, проверившего данные, (Графа «данные проверены») может быть указан как сотрудник кредитора (займодавца), так и сотрудник поставщика закладных (в зависимости от действующей процедуры проверки).

Анкета может заполняться как прописью, так и машинописно. Каждая страница должна содержать написанные от руки ФИО заемщика и подпись. Любые исправления в Анкете оговариваются сотрудником кредитора или поставщика, осуществлявшим проверку данных.

При машинописном заполнении анкеты допускается удаление продублированных строк анкеты (К примеру: корректировка анкеты исходя из количества родственников конкретного заемщика, если у заемщика отсутствуют родственники, удаляются все пустые строки таблицы, кроме первой, в первой строке указывается формулировка «нет» или «отсутствуют». Аналогичным  образом могут корректироваться иные разделы Анкеты, в том числе «Иные обязательства», Исполненные обязательства и т.д.). 

Анкета не должна содержать пустых строк, отрицательный ответ, если анкетой не предусмотрен иной вариант заполнения раздела, обозначается формулировками «нет», «-», «отсутствует». 

При отсутствии информации для заполнения лист дополнений, а также лист, заполняемый в случае предоставления кредита (займа) на цели рефинансирования ранее предоставленных ипотечных кредитов (займов) удаляются.

Заполненный экземпляр Анкеты хранится у Поставщика закладных вместе с документацией, на основании которой производилась проверка информации, указанной в Анкете. Сканированная копия Анкеты предоставляется на выкуп в рамках установленной процедуры и прикрепляется в качестве дополнительного документа кредитного дела в ЕИС АИЖК. Вышеуказанный перечень информации и способов ее проверки не является исчерпывающим, Поставщиком закладных или/и Первичным кредитором могут применяться иные методы проверки по собственному усмотрению.

� При изменении содержания рассматриваемых форм, необходимо учитывать требования ФЗ «О персональных данных» № 152-ФЗ, а также тот факт, что осуществление действий с персональными данными (в том числе запросы в Бюро кредитных историй) будет производится в том числе Агентством. 


� Наличие информации от заемщика об отсутствии обязательств перед Агентством не исключает применения иных методов выявления действующих обязательств заемщиков, обращающихся за кредитом, в рефинансированных Агентством кредитных делах, в том числе механизма поиска информации в ЕИС АИЖК.





