Разъяснения о порядке применения Анкеты заемщика на получение ипотечного кредита (займа) (далее - Анкета)

В соответствии с Приказом №  76-од от 24.04.2012 вступила в силу форма Анкеты заемщика.


Форма анкеты заемщика (по программе ипотечного кредитования участников НИС жилищного обеспечения военнослужащих) носит рекомендательный характер.
Основным отличием вступившей в силу редакции Анкеты от ранее действующей является наличие полей с контактной информацией родственников заемщика. Дополнение Анкеты рассматриваемыми полями обусловлено практикой работы по продукту, которая показывает, что для такой категории заемщиков, как военнослужащие, личной контактной информации не достаточно (по причинам частого изменения мест дислокации воинских частей, недоступности телефонной связи в местах вооруженных конфликтов и т.д. и т.п.). 

Обращаем Ваше внимание, что статус Анкеты не изменился, на данный момент форма носит рекомендательный характер и служит источником информации для заполнения полей в ЕИС АИЖК. 
Заполненный экземпляр Анкеты хранится у Поставщика закладных вместе с документацией, на основании которой производилась проверка информации, указанной в Анкете. Сканированную копию Анкеты необходимо предоставлять на выкуп в рамках установленной процедуры и прикреплять в качестве дополнительного документа кредитного дела в ЕИС АИЖК. Содержание Анкеты носит информационный характер, в связи с чем, не может быть основанием для изменения класса закладной при проведении экспертизы.
